Generador eléctrico con motor a gasolina

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No. Codigo

Al
A2
A3
A4
A5
Ab
A7
A8
A9
A10
Al1l
A12
A13
B1
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16

943185
943186
943187
943188
943189
943190
943191
943192
943193
943194
943195
943196
943197
943198
943199
943200
943201
943202
943203
943204
943205
943206
943207
943208
943209
943210
943211
943212
943213

Clave
RA1-GEN70P

RA2-GEN70P
RA3-GEN70P
RA4-GEN70P
RA5-GEN70P
RA6-GEN70P
RA7-GEN70P
RA8-GEN70P
RA9-GEN70P
RA10-GEN70P
RA11-GEN70P
RA12-GEN70P
RA13-GEN70P
RB1-GEN70P
RB2-GEN70P
RB3-GEN70P
RB4-GEN70P
RB5-GEN70P
RB6-GEN70P
RB7-GEN70P
RB8-GEN70P
RB9-GEN70P
RB10-GEN70P
RB11-GEN70P
RB12-GEN70P
RB13-GEN70P
RB14-GEN70P
RB15-GEN70P
RB16-GEN70P

Descripcion
Tornillo especial M6x61
Arandela
Empaque
Tubo de respiracién
Tapa de punterias
Junta de tapa
Tornillo M10x80
Bujia
Tornillo sin fin Méx8x106
Tornillo sin fin 8x32
Junta de cabeza de cilindro
Buje
Cabeza de cilindro
Carter
Seguro
Retén
Seguro
Barra de gobernador
Retén @35x+@52x8
Abrazadera
Tornillo M6x12
Alerta de aceite
Tornillo drena M12x1.5
Arandela 12x20x1.5
Balero de bolas 6207
Balero de bolas 6202
Interruptor de nivel de aceite
Tornillo M6x14

Buje

[ .
&7 3

%
T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No.
Cc1

C2
€3
C4
C5
Cé

c7
cs
c9
C10
c11
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10

E11
E12

E13
E14
E15

Caodigo
943214
943215
943256
943217
943218
943219
943220
943221
943222
943223
943224
943225
943226
943227
943228
943229
943230
943231
943232
943233
943234
943235
943236
943237
943238
943239
943240
943241

943242
943243

943244
943245
943246

Clave
RC1-GEN70P

RC2-GEN70P
RC3-GEN70P
RC4-GEN70P
RC5-GEN70P
RC6-GEN70P
RC7-GEN70P
RC8-GEN70P
RC9-GEN70P
RC10-GEN70P
RC11-GEN70P
RD1-GEN70P
RD2-GEN70P
RD3-GEN70P
RD4-GEN70P
RD5-GEN70P
RD6-GEN70P
RD7-GEN70P
RE1-GEN70P
RE2-GEN70P
RE3-GEN70P
RE4-GEN70P
RE5-GEN70P
RE6-GEN70P
RE7-GEN70P
RE8-GEN70P
RE9-GEN70P
RE10-GEN70P
RE11-GEN70P
RE12-GEN-70P
RE13-GEN-70P
RE14-GEN-70P
RE15-GEN-70P

Descripcién
Tapa de carter
Tornillo M8x40
Retén 35x52x8
Ensamble de bayoneta
Arandela 6.2x13x1
Gobernador
Eje
Camisa de eje
Balero de bolas 6207
Balero de bolas 6202
Junta de carter
Eje de balance
Ciglienal
Ensamble de biela
Seguro de piston
Perno de piston
Piston
Set de anillos de piston
Tuerca
Pivote oscilacién balancin
Balancin
Pivote de perno
Placa guia
Varilla de empuje 1
Elevador de valvula
Arbol de levas
Rotador
Retenedor de muelle

Resorte

Asiento muelle
Sello de vastago
Valvula de admision

Valvula de escape

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No. Cadigo

Clave

Descripcion

F1 943247 RF1-GEN70P Tornillo especial Mé6x8
F2 943248 RF2-GEN70P Sistema de arranque
F3 943249 RF3-GEN70P Tornillo Mé6x12
F4 943250 RF4-GEN70P Cubierta de ventilador
F5 943251 RF5-GEN70P Abrazadera de cable
Fé6 943252 RF6-GEN70P Tolva
F7 943253 RF7-GEN70P Tornillo Méx12
G1 943254 RG1-GEN70P Junta de base carburador
G2 943255 RG2-GEN70P Base de carburador
G3 943256 RG3-GEN70P Junta de carburador
G4 943257 RG4-GEN70P Ensamble de carburador
H1 943258 RH1-GEN70P Tuerca especial M16
H2 943259 RH2-GEN70P Polea de arranque
H3 943260 RH3-GEN70P Aspas de ventilador
H4 943261 RH4-GEN70P Volante
H5 943262 RH5-GEN70P Tornillo Mé6x25
H6 943263 RH6-GEN70P Soporte de tension
H7 943264 RH7-GEN70P Tornillo Méx25
H8 943265 RH8-GEN70P Supresor de ruido
H9 943266 RH9-GEN70P Tornillo Méx25
H10 943267 RH10-GEN70P Bobina de encendido g MI"“‘/___::_
11 943268 RI1-GEN70P Tornillo M8x35 ,i@%
12 943269 RI2-GEN70P Marcha — ll"ia.__p‘

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina

Clave

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No.
J1

J2
J3
J4
J5
J6
J7
J8
K1
K2
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
M1
M2
M3
M4
M5
Mé
M7
M8
M9
M10
M11
M12

Cédigo
943270
943271
943272
943273
943274
943275
943276
943277
943278
943279
943280
943281
943282
943283
943284
943285
943286
943287
943288
943289
943290
943291
943292
943293
943294
943295
943296
943297
943298
943299

RJ1-GEN70P
RJ2-GEN70P
RJ3-GEN70P
RJ4-GEN70P
RJ5-GEN70P
RJ6-GEN70P
RJ7-GEN70P
RJ8-GEN70P
RK1-GEN70P
RK2-GEN70P
RL1-GEN70P
RL2-GEN70P
RL3-GEN70P
RL4-GEN70P
RL5-GEN70P
RL6-GEN70P
RL7-GEN70OP
RL8-GEN70P
RM1-GEN70P
RM2-GEN70P
RM3-GEN70P
RM4-GEN70P
RM5-GEN70P
RMé6-GEN70P
RM7-GEN70P
R8M-GEN70P
RM9-GEN70P
RM10-GEN70P
RM11-GEN70P
RM12-GEN70P

Descripcion
Base de gobernador
Resorte de aceleracién
Barra de aceleracion
Brazo de gobernador
Tornillo especial M6x21
Tuerca M6
Resorte de retorno
Tornillo M6x12
Ensamble de filtro de aire
Filtro
Junta de mofle
Mofle
Tuerca M8
Soporte de mofle
Tornillo M8x12
Tornillo M8x16
Tablero de aislamiento
Tornillo Méx12
Tanque de gasolina
Tapon de tanque
Filtro de gasolina
Flotador de gasolina
Tornillo Méx22
Vilvula de paso
Manguera 5x9
Abrazadera
Soporte de tanque
Buje
Arandela

Tornillo M6x22

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No.

Caddigo

Clave

Descripcion

N1 943300 RN1-GEN70P Panel frontal
N2 943301 RN2-GEN70P Cubierta trasera
N3 943302 RN3-GEN70P Tornillo Méx12
N4 943303 RN4-GEN70P Chapa de encendido
N5 943304 RN5-GEN70P Protector
Né 943305 RN6-GEN70P Voltimetro
N7 943306 RN7-GEN70P Interruptor de voltaje
N8 943307 RN8-GEN70P Interruptor de seguridad
N9 943308 RN9-GEN70P Contactos 20A/ 125V
N10 943309 RN10-GEN70P Contacto 30A/ 240V
N11 943310 RN11-GEN70P Protector térmico
N12 943311 RN12-GEN70P Terminales (+)(-)
N13 943312 RN13-GEN70P Tornillo M6x18
N14 943313 RN14-GEN70P Arandela 6x12x0.9
N15 943314 RN15-GEN70P Arandela de presién 6
N16 943315 RN16-GEN70P Tuerca M6
N17 943316 RN17-GEN70P Arnés maestro
P1 RP1-GEN70P Ensamble de motor
P2 943317 RP2-GEN70P Cable de corriente +
P3 943318 RP3-GEN70P Cubierta de ventilador
P4 943319 RP4-GEN70P Soporte

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina Cédigo: 26036 Clave: GEN-70P PRETUL

No. Caodigo Clave Descripcién

Q1 943320 RQ1-GEN70P Rotor

Q2 943321 RQ2-GEN70P Campo

Q3 943322 RQ3-GEN70P Tapa de motor

Q4 943323 RQ4-GEN70P Tuerca M5

Q5 943324 RQ5-GEN70P Arandela 5

Qb 943325 RQ6-GEN70P Tornillo M5x220
Q7 943326 RQ7-GEN70P Arandela 10

Q8 943327 RQ8-GEN70P Arandela de presion 10
Q9 943328 RQ9-GEN70P Tornillo M10x270
Q10 943329 RQ10-GEN70P Tornillo 6x185
Q11 943330 RQ11-GEN70P Carbén

Q12 943331 RQ12-GEN70P Tornillo M5x20
Q13 943332 RQ13-GEN70P Puente rectificador
Q14 943333 RQ14-GEN70P Tabla de conexiones
Q15 943334 RQ15-GEN70P Regulador de voltaje
Q16 943335 RQ16-GEN70P Tornillo M5x16
Q17 943336 RQ17-GEN70P Tapa trasera de generador
Q18 943337 RQ18-GEN70P Tornillo M5x12

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



Generador eléctrico con motor a gasolina

Caodigo: 26036

Clave: GEN-70P

PRETUL

No. Codigo

Clave

Descripcion

S1 RS1-GEN70P Marco

S2 943338 RS2-GEN70P Tornillo M6x12
S3 943339 RS3-GEN70P Amortiguador izquierdo
S4 943340 RS4-GEN70P Amortiguador derecho
S5 943341 RS6-GEN70P Arandela @10
S6 943342 RS7-GEN70P Arandela @10
S7 943343 RS8-GEN70P Tuerca M10

S8 RS9-GEN70P Bateria

S9 943344 RS10-GEN70P Ganchos

S10 943345 RS11-GEN70P Solera

S11 943346 RS12-GEN70P Tuerca M6
S12 943347 RS13-GEN70P Tornillo M8x50
S13 943348 RS14-GEN70P Arandela @9X@30
S14 943349 RS15-GEN70P Palanca

S15 943350 RS16-GEN70P Tuerca 86

S17 943351 RS18-GEN70P Soporte de patas
S18 943352 RS19-GEN70P Tornillo M8x20
S20 943353 RS21-GEN70P Patas

S21 943354 RS22-GEN70P Ruedas inflables
S22 943355 RS23-GEN70P Tuerca M12
$23 943356 RS24-GEN70P Arandela @12
524 943357 RS25-GEN70P Arandela plana @12
S25 943358 RS26-GEN70P Flecha

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



